



В следственном управлении областного СКР прошёл ряд мероприятий, посвящённых празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации (ФОТО)



Сегодня, 25 июля, в следственном управлении СК России по Свердловской области прошёл ряд мероприятий, посвящённых празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Состоялось заседание коллегии, на котором рассмотрены итоги деятельности следственного управления в первом полугодии 2019 года и определены задачи на второе полугодие текущего года. В мероприятии, проходившем под председательством руководителя следственного управления генерал-лейтенанта юстиции Михаила Богинского, приняли участие члены коллегии следственного управления, сотрудники структурных подразделений аппарата следственного управления регионального СК России, руководители и следователи территориальных следственных отделов. По итогам принят проект решения коллегии, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

котором определён комплекс первоочередных и перспективных задач, направленных на оптимизацию деятельности следственных органов во втором полугодии 2019 года по выполнению задач укрепления законности, правопорядка, защиты конституционных прав и свобод граждан, обеспечения уголовного преследования и принципа неотвратимости наказания.

Также сегодня, во второй части мероприятий, состоялось торжественное собрание, посвящённое Дню сотрудника органов следствия РФ, с участием приглашённых лиц: Главного Федерального инспектора по Свердловской области Михаила Кагана, Председателя Законодательного собрания Свердловской области Людмилы Бабушкиной, заместителя Губернатора Свердловской области Азата Салихова, первого заместителя начальника управления ФСБ области Анатолия Пилипенко, прокурора Свердловской области Сергея Охлопкова, председателя Свердловского областного суда Владимира Дмитриева, Уполномоченного по правам человека в Свердловской области Татьяны Мерзляковой, руководителя управления Федеральной налоговой службы региона Сергея Логинова, заместителя начальника ГУ МВД РФ по Свердловской области Александра Постовалова, а также сотрудников областного следственного управления СКР, ветеранов следствия и иных почётных гостей.

В адрес сотрудников следственного управления прозвучали сердечные поздравления и пожелания дальнейших профессиональных успехов в деле служения Закону и Отечеству на благо граждан. Также ряд представителей следствия СКР были поощрены от имени органов исполнительной власти региона и правоохранительных органов.

В ходе торжественного собрания озвучены итоги ежегодного конкурса работ представителей региональных СМИ, в рамках которого награждены победитель и два призёра в номинации «Лучшая работа по раскрытию образа сотрудника Следственного комитета». При отборе работ учитывались, в том числе, их соответствие целям и задачам конкурса, актуальность темы и полнота её раскрытия.

В итоге победителем и призёрами конкурса стали следующие представители СМИ. Корреспондент программы «СОБЫТИЯ» ОАО «Обл.ТВ» Елена Халуторных заняла первое место за подготовку серии видеорепортажей о работе отдела криминалистики следственного управления и о старшем следователе следственного отдела по Ленинскому району города Екатеринбург. Второе место присуждено корреспонденту Интернет-портала «Красноуфимск Онлайн» («KSK66.RU») Татьяне Идоловой - за подготовку интервью с руководителем следственного отдела по городу Красноуфимск, приуроченного к восьмилетию со дня образования органов Следственного комитета. Третье место в конкурсе заняла корреспондент ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская Весть» Полина Саламатова - за подготовку интервью старшего следователя следственного отдела по городу Реж, приуроченного к празднованию Дня сотрудника органов следствия. Победители и призёры конкурса награждены Почётными грамотами и памятными подарками. Отмечая профессионализм и плодотворное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

сотрудничество представителей средств массовой информации в формировании объективного общественного мнения о деятельности органов Следственного комитета, руководство следственного управления пожелало представителям СМИ дальнейших профессиональных и творческих успехов.

В ходе торжественного собрания прозвучали слова благодарности и вручены награды в конкурсе творческих работ. Так, дипломом за 1 место в открытой выставке-конкурсе «Есть такая профессия - Следователь» в номинации «живопись» на тему «Профессия следователь» награждена 8-летняя Анастасия Кожанова за работу под названием «Портрет следователя». Кроме того, благодарственным письмом общественного совета при следственном управлении по Свердловской области награждена преподаватель детской школы искусств №7 Наталья Андреева, педагог Насти Кожановой. В адрес преподавателя также прозвучали добрые слова признательности за то, что она смогла поддержать преемственность поколений, передать ученику свои творческие знания, чтобы ребёнок смог ценностно воспринять профессию следователя.

Далее в адрес присутствующих прозвучал ряд музыкальных поздравлений в исполнении старшего следователя второго отдела по расследованию особо важных дел областного СКР Евгения Лежнева.

Добрые слова следователям были сказаны и от члена Совета ветеранов следственного управления, члена президиума Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Владимира Данилова.

По окончании торжественного мероприятия руководство следственного управления ещё раз от души поздравило своих коллег с общероссийским праздником – Днём сотрудника органов следствия РФ, пожелав следственной удачи в раскрытии и расследовании преступлений, обеспечении принципа неотвратимости наказания. Кроме того, в ходе торжественного собрания наиболее отличившиеся сотрудники следственных органов регионального СК России поощрены ведомственными наградами за достигнутые успехи в служебной деятельности.

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1377274>